Задачи на ветвления на 31 октября
1. Даны три различных целых числа. Определить, какое из них (первое, второе или третье): самое большое, самое маленькое, среднее.

2. Известны год, номер месяца и число дней рождения двух человек. Определить возраст каждого человека (число полных лет). Определить, кто из них старше.

3. Поезд прибывает на станцию в h1 часов m1 минут и отправляется в  h2  часов m2  минут. Пассажир пришел на платформу в h часов  m минут. Будет ли поезд стоять на платформе? Все числа - целые, 
0 < h1, h2,h <= 23





0 < m1, m2, m <= 59

Подсказка. В таком формате очень трудно сравнивать время!

4. Электронный задачник задания IF 17, 23, 27, 30
Кому совсем трудно: задания IF  14, 25,26 (на "3")

